



В Тамбове местный житель подозревается в применении насилия в отношении полицейского

Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено следствием, ночью 17 августа 2016 года сотрудники вневедомственной охраны, двигаясь на служебном автомобиле по улице Носовской города Тамбова, увидели скопление людей, между которыми происходил конфликт. Остановившись, полицейские стали требовать прекратить противоправные действия и попытались разнять конфликтующих. В это время один из мужчин ударил полицейского, а во время сопровождения его в патрульный автомобиль укусил за правое предплечье.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление подробных обстоятельств произошедшего.

26 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1069124>